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Zadanie 1. Oblicz:

a) (-5)°-4(-2)(-3)=
b) -64:(7-5-3)=
c) -8+10-2-17 =

Zadanie 2. Oblicz

a) 247,1-68,4=
b) 132,7 + 18,54 + 11,41 + 235,8 =
c) 7,39-4,7=

Zadanie 3. Oblicz
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Zadanie 4. Wpisz jednomian, dzieki ktéremu otrzymasz réwnos¢ prawdziwag
a) emie[ ] -27t): [ J-rmremp-[]
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Zadanie 5. Wytgcz czynnik poza nawias

a) 6abc® + 12a’b’c®—24a’bc =
b) ax—ay—bx+by=
) X +2xy—x+y' —y=

Zadanie 6. Zapisz wyrazenie bez uzycia nawiasow, a nastepnie wykonaj redukcje wyrazéw podobnych

a) -(2x+by-z)—(-5x—3y +2z)=
b) 2a(3x-2y)+3x(-2a+1)=
c) 2(2x-3y+1)-3(x-2y+1)=

Zadanie 7. Rozwigz réwnanie

a) 5-2(x+7)=3x+6
b) 5[x—-2(x+1)]+4=-5(x+1)
c) 6(2x+1)=3(3x-8)



